

李佩婉7月起 出任新大法学院院长

李庚洧 报道

lgengwei@sph.com.sg

新加坡管理大学副教务长（教职事务）李佩婉教授将从7月1日起，出任新加坡管理大学杨邦孝法学院院长，任期五年。

新加坡管理大学昨天发文指出，掌舵新大法学院五年的吴亦涵教授将从7月1日起出任新加坡最高法院司法专员两年，届时将休缺席假（leave of absence）以履行这项新职责。

新加坡管理大学教务长柯莫西教授（Timothy Clark）说，吴亦涵教授自2017年上任以来，除了在重塑法学院本科和研究生课程和计划，并在提高学院的声誉和影响力方面发挥了重要作用，还加强了对法律 and 科技、亚洲跨国商法以及纠纷解决的研究。

新大自去年8月开始全球海选适合接棒的人。柯莫西教授说，李佩婉自新大创校以来一直都是大学重要的成员，也负责过各种管理职务。

“作为一名敬业的教育家以及能干的管理者，她深受同事们的尊敬。李佩婉教授成为下任院长，将会为大学和新加坡的法律领域深刻的见解和知识，以及与法律界的紧密联系。”

李佩婉于2000年加入新大法



新加坡管理大学副教务长（教职事务）李佩婉教授将成为下任的新大杨邦孝法学院院长。（新加坡管理大学提供）

律部任教之前，曾是吉宝企业的法务经理。法学院在2007年成立后，李佩婉于2008年成为法学院的副教授，并于2020年成为新大副教务长（教职事务）。她也是一名学者，研究方向包括公司法、私法和商法。

柯莫西说：“新大法学院今年欢庆成立15周年，正处于发展的关键时刻。我相信李佩婉会在前任院长所打下的扎实基础上，带领法学院在下一阶段的发展中更上一层楼。”

李佩婉说：“新大法学院的愿景一直是学习法律必须纵观全局，这将继续是我们课程的特色。我们与政府机构、法院、法律界及业界等利益攸关方建立了密切的关系，获得他们的信任，成为推动法律界及整个社会利益的可靠伙伴。通过共同努力，我们可以在这个坚实的基础上，实现我们成为亚洲领先法学院的教育和学术目标。”